

2022年8月3日

农历壬寅年七月初六

全民参与 争创全国文明城市

本报讯(姚尧 记者 储勇)为进一步抓好保障和改善就 业民生工作,我市织密织牢全市就业帮扶"一张网",多点发力 推进就业促进"暖民心行动"高质量开展,为劳动者和企业提供 更多的暖心就业用工服务,确保全市就业局势保持总体稳定。

在优化服务上发力。推广"企业展示+岗位介绍+线上答疑 +简历投递"直播带岗新模式,靶向推送岗位信息,截至目前, 全市共举办各类招聘活动499场,服务企业8730家,达成就业 意向1.8万人。提升就业创业服务水平,推深做实"鸿雁回归"就 业创业工程,促进人员回家、技术回归、资金回流、项目回迁,截 至目前,已促成5953人返乡就业。

-29

在保障兜底上发力。加快实施"53353"拓岗计划,今年以 代号25来,累计开发见习岗位和短期见习岗位5653个,新增就业困难 人员公益性岗位1984个,帮扶失业人员再就业6430人、就业困 难人员再就业1319人。打造"三公里"就业圈,促进社区居民实 现社区内可持续就业、城镇范围内灵活就业。目前已在14个社 区同步开展试点工作,促成辖区内供需对接2387人次。

在模式创新上发力。创建高层次人才载体,组建六安乡村振 兴博士后联合体,支持高端人才"批量创业",支持企业以灵活方 式"柔性引才"。积极构建就业创业平台载体,持续加大返乡创业 园、青年创业园等园区建设力度,实施培训、孵化、服务"一条龙" 帮扶。目前全市已申报获批省级农民工返乡创业园16个、青年创 业园1个,吸纳返乡创业项目630个,带动就业近1.4万人。

车照

启

就

电

视

电话会议

神

今日4版

皖西日报社出版

国内统一刊号 CN34-0013

这里,曾是安徽省红色区域中心,创下了"四项第一",建成了"新中国第一坝",扛起了"发展工业 学霍山"大旗,捧起了"两山理论"实践创新基地。 近年来,一批"国字号"招牌陆续加持,首批国家全域旅游示范区、国家智慧城市、国家卫生城市 国家园林县城、全国科技进步先进县……如今,红色领航、绿色发展,已呈河入峡谷、风过隘口之势。

钦乘车驾、持弓跃马, 在济广高速霍 山道口, 矗立着一座巨型雕塑——《大驾 光临》,骏马的腾飞之势,汉武帝的神采 气韵, 蓄势勃发、一往无前, 让来霍山的 人,忍不住多看一眼。

霍山建城,比汉武帝时期更早,远在夏 朝建立之前。《史记·夏本纪》中,记述了夏 王朝建立前夕的四个城市:阳城、英、六、 许,"英"即霍山最早的称谓,皖西学院教 授、著名学者姚治中也曾进行过论证。

迎驾、应流、世林……为山城的工业 增添了不少光环,不同时期的众多"第 ,一个个"国字号"荣誉加身,紧盯 速度、位次和奖项,都让霍山更像一名领 跑的排头兵。脑子里,有向前冲锋的精气 神; 骨子里, 有牺牲奉献的红色魂; 身板 上,有敢于扛事的倔强劲。

吹响"号角"

吹响革命和建设的"冲锋号", 在牺 牲和奉献中,霍山创下"四项第一"和 '三个5万"

舒传贤、刘淠西、查茂德……从五四 运动马克思主义的传播,到新中国的成 立,30年红旗不倒、20年武装斗争不断、 5万多英雄儿女为国捐躯,英雄未远去, 薪火永相传。

在这里,发动了安徽第一次民团起 -诸佛庵民团起义;组建了安徽第一 支正规红军——中国工农红军第11军第33 师;成立了安徽第一个县级苏维埃政 府——霍山县苏维埃政府;这里也成为了 安徽第一个、也是唯一一个全境赤化县。

当地一位党史专家描述: 霍山的红, 是鲜血的红,沸腾而滚烫;霍山的红,是 红旗的红,热情而坚定;霍山的红,更是 红心的红,坚贞而执着。

"我校的前称,是列宁模范小学,这 是值得骄傲的一段历史, 我们始终牢记, 作为新时代的小学生,要把红色精神发扬 光大……"在刘淠西和查茂德家乡,诸佛 庵镇中心学校红领巾讲解员刘若菲,声情 并茂地讲述着身边革命先烈的英勇事迹。 红,是当地人与生俱来的气质,也是他们 最为自信的底色。

"一条大河波浪宽,风吹稻花香两 岸……"在电影《上甘岭》中,郭兰英老 师歌唱的那条大河, 就取景于佛子岭水 库,也就是放水闸门同时开启,那种气势 磅礴、浪花奔涌的壮观场面。"新中国第 一坝",凝铸了老一辈治淮人,自力更生 和不屈不挠的精神。

新中国成立初期,在技术资料缺乏,经 济条件极度困难下,霍山人民和来自全国各 地数以万计的水利专家、工人、解放军指战 员,吹响"一定要把淮河修好"的号角,舍小 家、为国家,全力投入到重整山河、治理水 患中。当时人们亲切地称这里为"佛子岭大 学",向全国各地输送了大量水电建设人 才,为祖国的水电事业立下了汗马功劳。

翻开厚厚的《佛子岭水电站志》,去 体味那艰苦卓绝、感天动地的奋斗史,5 万多霍山儿女,又一次走在最前头,离开 故土重建家园, 无私奉献5万多亩耕地良 田,县域三分之二以上面积成为库区。河 水安澜、碧波万顷、风光旖旎,换来了 "中国好水"优秀水源地、中国好水搬运 工——迎驾山泉,成就了"世界美酒特色 产区"、中国生态美酒——迎驾贡酒。

好人好马上三线, 备战备荒为人民 上世纪60年代,建设"小三线"的号角吹

响,淮海厂、淮河厂、江南厂、江北厂 皖西厂、皖化厂、东风厂、红星厂、红旗 厂和皖西医院, "九厂一院"在诸佛庵、 落儿岭、东西溪等乡镇拔地而起, 为了建 设国防,霍山人民作出了巨大贡献。

由于历史的缘故, 闭塞的山城人民看 到了我国第一辆微型汽车——飞虎牌汽 车。他们比周边县区,提前了解到什么是 "工厂",什么是工业。经过半个世纪的 风雨,曾经热火朝天的"小三线",人去 楼空。变理念、转思路、找出路,一度颓 败废弃的"三线厂",如今,已蝶变成了 画家村、作家村,成为网红打卡地。

领跑"扛旗"

革命时期, 乐于吹号冲锋; 发展工 业, 乐意争当旗手。

宋代开始炼铁、制陶,清代生产竹 筷、捞金砂、造土纸、织土布、制线香, 光绪年间, 转步园铁锅更是闻名遐迩。可 以说, 霍山的工业历史悠久。

对工业经济见事早、认得上,上世纪 90年代初,率先提出"产业富县",较早 地摸索到适合的路子, 一届接一届干, 一 棒接一棒跑。2002年,顶着许多阻力,霍 山在全市率先兴办了经济开发区, 掀起了 "发展工业学霍山"浪潮,后来的实践也 证明,兴建工业经济区,抢占了先机,赢 得了发展。

酿造世界美酒、锻造大国重器、制造 光源电器……经过大浪淘沙,不仅走出了 倪永培、杜应流、桑世林等老一辈杰出企 业家,一大批新的"抗旗领跑者"如雨后 春笋。今天的霍山,形成了水饮品及食品 酿造、高端装备制造、光源电器、竹材加 工等主要产业为支撑的工业体系。

从1998年至今,迎驾集团蝉联全市第 一纳税大户;应流集团连年跻身中国机械 工业百强,入选全省首批13个"卡脖子" 工程; 世林集团, 荣晋全国照明行业20 强……今天的霍山,顶着连续四届全国科 技进步先进县的光环, 乘着长三角一体化 东风"蝶变"跃升快速奔跑。

在六安市四县三区中, 霍山是一个不 通铁路的小县城, 在全国第七次人口普查 时,常住人口才28万。交通不便、区位优 势欠佳的人口小县,为何又连续三次夺得 全省民营经济发展先进县称号?

霍山经济开发区工委副书记叶林坦 言,主要经验是县委、县政府扛起生态立 县、工业富县、旅游兴县、人才强县、开 放活县、文明育县的"六县战略"大旗, 咬定工业不放松,一任接着一任干。还有 就是敢于面对困难, 勇于创新机制, 不拘 一格用人才,大力优化营商环境,重视培 养和造就企业家队伍,最终奏响了发展工 业经济的"大合唱"。 (下转二版)

本报讯 (记者 齐盈娣 实习 丁绪婷)8月1日下午,全省宣 传部长电视电话会议召开, 市委副 书记、市委宣传部部长车照启出席 六安分会场会议并就贯彻落实会议 精神强调,要深入学习贯彻习近平总 书记在省部级主要领导干部专题研 讨班上的重要讲话和省会议精神, 在全市上下迅速兴起迎接党的二十 大宣传热潮, 让老区宣传思想工作 在新发展起点上展现新作为。

我市多点发力促就业暖民心

车照启指出,习近平总书记在省 部级主要领导干部专题研讨班上的 重要讲话,是我们党坚定"四个自 信"、全面建设社会主义现代化国家 的庄严政治宣言,为开好党的二十大 奠定了重要的政治、思想、理论基础。 全市宣传思想战线要先学一步、深学 一层,并对照习近平总书记重要讲话 精神和上级要求,全面启动迎接党的 二十大宣传工作,严格落实清单化闭 环式工作机制,切实把对党忠诚体现 到实际行动上。

车照启要求,要抓好任务落 实,真实、精准、高质、高效展示 六安十年来特别是党的十九大以来 所取得的各项成绩, 讲好六安故 事,精心组织重大主题宣传活动,用 心用情推出一批展现时代风貌、提 升六安形象的新闻产品、文艺作品、 活动精品,壮大全方位、多层次、多 声部的传播矩阵,为迎接宣传贯彻 党的二十大提供强有力的思想保证 和舆论支持;要做好风险防范,压 实工作责任,加强舆论监测处理,

落实好意识形态工作会商机制,坚决管住管好各类阵地和人 员,坚持新闻真实性原则,当好"第一读者",对重要稿件提 级审核,正确引导新闻监督和舆论监督;要强化工作统筹,聚 焦迎接学习贯彻党的二十大任务要求,结合全年工作目标,认 真对标考核体系,推动各项任务落地落实、出新出彩,争先进 位、实现突破。

车照启强调,宣传工作是政治工作、群众工作、促发展工作, 宣传部门要在现有成绩的基础上,进一步打破部门思维,加强协 同合作,创新工作思维,增强品牌意识,及时有力应对舆情,把工 作干成一流、做到极致。宣传干部要苦练内功,增强"四力",积极 应对当前舆论生态、传媒格局和传播方式发生的深刻变迁,成为 全媒型、专家型、复合型及具有宽广视野的宣传干部。要构建大 宣传工作格局,主动介入,做好宣传动员、宣传推动、宣传总结, 健全机制,持续强化宣传工作合力。



省医疗服务价格项目 目录全量库落地六安

本报讯(苗壮 记者 储勇)8月1日起,我市正式 启用新版安徽省医疗服务价格项目目录全量库。

新版的安徽省医疗服务价格项目目录(2022版)共 收录医疗服务价格项目5007项,其中,医保完全支付类 共3567项、医保部分支付类共279项;新增医疗服务项 目89个、新开展医疗服务项目328个、特需及血液类项 目31个; "手工分红细胞悬液" "少白细胞的红细胞悬 液"等16个血液类项目由医保部分支付调整为完全支 付; "牙脱敏治疗"等15个口腔类医疗服务项目由医保 不予支付纳入到医保支付,除"颧骨颧弓成型术"为医 保部分支付,其余14个项目为医保完全支付。

在《安徽省医疗服务价格项目目录(2022版)》的 基础上,编印安徽省医疗服务价格项目目录全量库 (2022版),由目录5007条医疗服务价格项目扩展到全 量库20811条信息业务编码数据,为推进医疗服务价格 项目收费精细化管理提供了标准化规范化数据支撑。

《红色记忆——革命老区巡礼(大别山革命老区·安徽篇) 编撰工作启动

金寨讯(金党妍 刘思煜)7月29日,《红色记 忆——革命老区巡礼(大别山革命老区 安徽篇)》编撰 工作推进会在安徽金寨干部学院召开, 这也标志着该书 的编撰工作全面启动。

为深入贯彻落实党的十九届六中全会精神、习近平 总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和在 庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,国 务院参事室、中央文史研究馆决定组织编辑出版《红色 记忆——革命老区巡礼》系列丛书。安徽省承担丛书之 《红色记忆——革命老区巡礼(大别山革命老区·安徽 篇)》的编撰任务。安徽省人民政府参事室(省文史研 究馆) 党组迅速启动了"安徽篇"的编撰工作, 研定了 编撰方案、确定了编撰模式,各项工作开局良好、进展

编撰推进会上,宣读了安徽省人民政府参事室关于 成立《红色记忆——革命老区巡礼(大别山革命老区安 徽篇)》组委会、编委会的通知。据了解,该书将分"大 别山区别样红"(总体概述)、"星火燎原红旗展"(红色历 史)、"红星闪闪耀中华"(红色人物)、"战地黄花分外香" (红色资源)、"红色基因代代传"(历史巨变)等几个部分, 主要请六安、安庆两市及所辖部分县区党史系统的专家撰 写初稿,编辑委员会负责统稿。



"火眼金睛"

近日, 六安市公安局裕安分局刑警大队技术中队立足将刑侦战线锻造成为打击犯罪的尖刀利刃, 科学设计案 情及现场物品, 布置痕迹物证, 模拟开展现场勘查练兵活动。 通过刑事犯罪现场的仿真实训,刑事技术民警从蛛丝马迹中练就"火眼金睛",让证据"说话",圆满完成

模拟现场的勘验工作。 左上图:民警在模拟现场提取痕迹物证、固定证据。

右上图:民警对案件模拟现场提取的物证进行分析。

左下图:民警联合市局刑侦支队警犬大队在案件模拟现场开展勘查。 右下图:民警在案件模拟现场开展勘查。

本报记者 王丽 通讯员 陈星 摄

全市秸秆综合利用率 连续两年达95%以上

本报讯(潘声勇 聂焱 记者 宋金婷)7月25日,记者从市 农业农村局了解到,我市扎实推进秸秆"五化"利用,全市秸秆综 合利用率连续两年达95%以上,年均可收集350万吨农作物秸 秆,促进了环境保护、资源节约以及农业经济可持续发展。

秸秆综合利用水平进一步提升。2022年午季农作物秸秆 理论资源量133.72万吨,可收集量108.77万吨,综合利用量 104.22万吨,综合利用率95.82%,其中秸秆产业化利用量 58.43万吨、占利用总量的56.06%,能源化、工业原料化利用量 46.64万吨、占利用总量的44.75%。秸秆产业化利用水平进一 步提升。推广秸秆肥料化、饲料化、基料化、原料化、能源化"五 化"利用,全市现有"五化"利用规模企业110多家,年利用秸秆 90多万吨。注重新技术与新装备的研发,逐步形成秸秆产业多 样化格局,秸秆资源利用呈现出多途径、多层级、高附加值利用 状态。秸秆收储运体系进一步完善。按照合理半径规划建设标准 化收储中心,目前已建成标准化收储中心(点)80个,初步构建 起秸秆收储体系网络。粮食主产区霍邱县和金安区所有乡镇全 覆盖,形成秸秆收储与利用全链条受益。秸秆利用主体招商引 资进一步加强。近年来,全市招商签约秸秆畜禽类项目28 个,签约金额43.98亿元,助推了全市秸秆产业发展,增强了 秸秆利用能力,实现了秸秆利用由量到质的跨越。

六安海关助推 企业享惠"AEO"高级认证

本报讯(陈琛 记者 曹辰)"一份良好的企业信用等级,不仅是企业的'金名片',也是助力企业外贸发展的'助 " 六安海洋羽毛有限公司外贸负责人方晓雪感触颇 深。"今年,我们公司前6个月出口额达到4745.1万元人民币,海 关'AEO'高级认证为我们带来不少便利。"

据了解, "AEO"高级认证是各国海关共同认可的国际 贸易企业最高等级,高级认证企业除享受我国低查验率、免担 保、减少稽核查频次、设立协调员、优先通关等便利措施外, 还享受与我国互认的46个国家和地区海关提供的便利措施。

为使更多的企业能够享受"AEO"高级企业认证这张 "金名片",六安海关积极落实海关总署关于增加高级认证企 业便利措施促进外贸保稳提质的六条便利措施, 加大宣传引 导,实施精准服务,组织专人赴开发园区讲政策、送红利、解 难题;列出重点信用培训名录,靶向解决企业问题,提供"一 对一"个性化信用培育方案;加强内部控制、贸易安全等认证 标准的探讨,密切帮扶建立相关认证标准。目前,已有8家企 业开展认证培育工作。



琦 本月执行发稿:谢 彬 本月值班:查 本版责编: 苏 娟 版式设计: 汪莹莹

本报职业道德建设举报电话:3936669